
01 COLLECTION OF BRASS AND CHROME ITEMS 
02 COLLECTION OF CORK SCREWS, SHOE LASTS, 3 MAGNIFYING GLASSES ETC 
03 FISHER PRICE TOY CLOCK, 3 MONEY BOXES, DOLLS HOUSE, TOY CUPS ETC 
04 VINTAGE PAINTED SIGN “SMOKE CRAVEN A” 
05 COLLECTION NETSUKES, SCENT BOTTLES, CLOISONNE WARE ETC 
06 JAGUAR WALKING STICK, SHOOTING STICK & 7 VARIOUS WALKING STICKS 
07 5 VARIOUS RIDING CROPS 
08 2 PAIRS VINTAGE NAVAL BINOCULARS 
09 AIRMANS FLYING HAT, 4 CAPS & PAIR FLYING GOGGLES 
10 OFFICER’S 3 PIECE DRESS UNIFORM 
11 LARGE STARS & STRIPES AMERICAN FLAG 
12 WW2 AIR WARDENS FLASK & MACHETTE IN LEATHER SHEATH 
13 3 SETS OF LAWN BOWLS IN BAGS 
14 BRASS BOUND HOLY BIBLE AND A VICTORIAN TABLE OIL LAMP 
15 COLLECTION VINTAGE COMICS, VARIOUS TITLES 
16 MOTOROLA 4800X VINTAGE TELEPHONE HAND SET 
17 13 VINTAGE NOKIA, SAMSUNG & APPLE MOBILE PHONES 
18 COLLECTION VINTAGE MOBILE PHONES, RADIOS & OTHER ITEMS 
19 HANDS FREE TELEPHONE SET 
20 2 PENTAX & CANON CAMERAS, LENS, DEVELOPING TANKS & CAMERA ACCESSORIES ETC 
21 STOELTING CO PROFESSIONAL POLYGRAPH TESTER IN CASE 
22 STOELTING CO PROFESSIONAL POLYGRAPH TESTER IN CASE 
23 JETSET MAP, VARIOUS VINTAGE POSTERS & WILLS TOBACCO PRINT 
24 2 VICTORIAN TABLE OIL LAMPS & ANGLE POISE DESK LAMP 
25 BRASS STICK STAND & LARGE BRASS JUG 
26 BRONZE MODEL HORSE & VINTAGE BIRD CAGE 
27 METAL ART MODEL “DOUBLE SAIL” 
28 6’6” CHROME ART STAND 
29 VICTORIAN STUFFED BIRD IN GLASS CASE “DUCK” 
30 BLUE & WHITE DECORATED CHINA FOOT BATH 
31 PAIR METAL HEDGHOG BOOT SCRAPERS 
32 CORTON BRASS TENOR SAXAPHONE IN CASE 
33 VICTORIAN WALNUT TEA CADDY, BRASS BOUND CASKET & FOLDING WRITING PAD 
34 GILT GESSO OVERMANTLE MIRROR WITH TWO SCROLLING CANDLE ARMS, 19TH CENTURY 
35 GILT FRAMED OIL ON PANEL “BOATING SCENE” 
36 BRASS BASED LAMP, 2 CARVED WOOD JEWELLERY BOXES & CARVED EAGLE WALL PLAQUE 
37 4 VINTAGE TEDDY BEARS 
38 SET BOULES, 2 MAHJONG SETS, 2 BACKGAMMON SETS, CHESS SET ETC 
39 HARLEY DAVIDSON PORTABLE RADIO & 3 OTHER VINTAGE RADIOS 
40 CANNON EO5 550D CAMERA WITH 2 LENSES & ONE OTHER 
41 WALL TELEPHONE, VINTAGE MOBILE PHONES, BLACKBERRY ETC 
42 CAMERA TRIPOD, BAG, FLASH UNITS, LENDS & VINTAGE CAMERAS 
43 6 IMITATION WALL PISTOLS 
44 COLLECTION OF WAR & HITLER BOOKS & 8 VOLS ANNUAL REGISTER 
45 CARVED WOOD CASKET & EDWARDIAN INLAID TEA TRAY 
46 FRAMED PEARS SOAP ADVERT FROM THE ROBERT OPIE COLLECTION 
47 FRAMED MINIATURE, CASKET, SMALL BARREL, PAIR FIRE BELLOWS ETC 
48 BRASS PLAQUE, CLOCK, 3 TRINKET BOXES, HORSE SHOE, 2 BRONZES ETC 
49 GEORGE III PENNY 1797, AMERICAN DOLLAR 1884, CROWNS, SILVER COINS ETC 



50 5 FRAMED TITANIC PICTURES, BRASS BELL, BOOKS & TITANIC MEMORABILIA 
51 ORIENTAL POTTERY SEAT, ORIENTAL TABLE & MATCHING VASE 
52 FRAMED PICTURE “WILLIAM GATEWOOD”, 8 ORIENTAL SILK & OTHER PRINTS 
53 FRAMED MOTHER OF PEARL BROOCH, FRAMED POTTERY PLAQUE 
54 SOAP STONE & EGYPTIAN FIGURES ETC 
55 PAIR POTTERY VASES, 2 PAIRS CANDLESTICKS, 4 CASKETS & TRINKET BOXES 
56 SIGNED BRONZE FIGURE LADY & COLLECTION OF BRONZE FIGURES AND OTHER ITEMS 
57 FRAMED MOTHER OF PEARL “LAST SUPPER”, SERVING TRAY, PHOTO FRAME & WALL 

MIRROR 
58 OPAQUE JAPANESE DESIGN GLASS VASE 1880’S & 5 OTHER DECORATIVE VASES 
59 COLLECTION SYLVAC POTTERYWARE & ANIMAL ORNAMENTS 
60 IMARI DECORATIVE CHINA BOWL WITH LID, DECORATIVE CHINA WALL PLATE & IMARI 

FRUIT BOWL 
61 8 VARIOUS CARVED WALKING STICKS 
62 DECO CHINA LADY BUST & QTY DECORATIVE CHINA JUGS & VASES 
63 BASEBALL BAT, TRUNCHEON, 3 KNIVES, WATCH, PEN BOX & PAIR OPERA GLASSES 
64 MASONIC REGALIA, TALBOT CAR BADGE, MASCOT, VINTAGE CAR BOOKS, MAPS ETC 
65 4 VINTAGE LIGHTERS, 2 POCKET KNIVES, 2 CLOCKS, BADGES ETC 
66 4 PIECE GLASS & PLATED INKWELL SET 
67 2 VICTORIAN POSTCARD ALBUMS 
68 SET OF 6 BOUND VOLS “WORKS OF HOGARTH” 
69 QTY MITILARIA AND OTHER INTERESTING BOOKS 
70 BOX CLOTH & BRASS MILITARY BADGES 
71 OFFICERS SWORD WITH BRASS HILT IN METAL SCABBARD 
72 OFFICERS SWORD WITH BRASS HILT IN METAL SCABBARD STAMPED NEUMANN, BERLIN 
73 SHEPHERDS CROOK, PAIR SHEARS, 2 SILVER BANDED WALKING STICKS, PAIR METAL 

TONGS ETC 
74 PINE TOOL BOX WITH 3 INTERIOR DRAWERS & QTY VINTAGE WOODWORKING TOOLS 
75 PLATED SPIRIT KETTLE ON STAND, CORK SCREW, PLATED BASKET, CUTLERY ETC 
76 3 SETS SILVER TEA SPOONS 
77 POCKET WATCH BY T. RUSSELL & SON ON SILVER WATCH CHAIN 
78 SILVER FRAMED PHOTO “WINSTON CHURCHILL” SIGNED 1955 
79 SMALL SILVER TANKARD, BIRMINGHAM 1935 
80 4 PIECE EMBOSSED PLATED TEA SET ON TRAY 
81 TURKISH GOLD CHAIN LINK BRACELET 
82 LADYS ITALIAN GOLD LINK BRACELET 
83 SILVER FRAMED CLOCK KITNEY & CO & A SILVER SWEET DISH 
84 4 PIECE SILVER DRESSING TABLE SET & 5 PIECE ART DECO DRESSING TABLE SET 
85 PAIR SHEFFIELD PLATED CANDLESTICKS BY JOSEPH RODGERS & SONS 
86 BOX OF SILVER & PLATED CUTLERY 
87 18TH CENTURY PEWTER BED PAN & QTY VARIOUS PLATEDWARE 
88 DALCMEYER TELE- ANASTIGMAT PROFESSIONAL TELESCOPE AND 4 ORGAN BELLOWS IN 

BOX 
89 14 SILVER HANDLED BUTTON HOOKS 
90 14 SILVER HANDLED BUTTON HOOKS 
91 14 SILVER HANDLED BUTTON HOOKS 
92 14 SILVER HANDLED BUTTON HOOKS 
93 DITTO, SOME PLATED 
94 PLATED DOG HEAD WALKING STICK & 2 SILVER BANDED WALKING STICKS 



95 2 SILVER PHOTO FRAMES, ONE OTHER, SILVER TOP JAR & SILVER TOP VASE 
96 GERARD SILVER PLATED TRAY, BISCUIT BARREL, COASTER, CIGARETTE BOX ETC 
97 MAHOGANY POSTMANS WALL CLOCK, GILT BRACKET & CARVED BIRD ON PLINTH 
98 SILVER CIGARETTE BOX & 2 PLATED JEWELLERY CASKETS 
99 2 PLATED SALVERS & LARGE PLATED 2 HANDLED SERVING TRAY 
100 SILVER RIM SHIPS DECANTER, CLARET JUG & 3 GLASS DECANTERS 
101 2 PLATED ENGRAVED 2 HANDLED SERVING TRAYS 
102 BRASS BLOTTER, STAMP BOX, PLATED LEMON SQUEESER, COASTER & VARIOUS 

PLATEDWARE 
103 FRAMED PLATED HORSES HEAD & 2 BRONZE MODEL HORSES ON MARBLE PLINTHS 
104 2 BRONZE CHILD FIGURES, DOG NUT CRACKER & HORSE PLAQUE 
105 LARGE BRONZE FIGURE OF A BOY ON A PLINTH 
106 BONE HANDLE SILVER BANDED RIDING CROP & ARMY BAYONET 
107 PAIR BRASS BANDED CARVED FLINTLOCK PISTOLS 
108 MOTHER OF PEARL WALKING CANE WITH DOMED TOP 
109 ICE BUCKET, SERVING TRAY & QTY PLATEDWARE 
110 CASAL VERONA PIANO ACCORDIAN IN CASE 
111 LARGE QTY SCIENTIFIC LABORATORY GLASSWARE 
112 SET OERTLING LABORATORY SCALES IN CASE 
113 SET VINTAGE AVERY SHOP SCALES & SET OF BALANCE SCALES 
114 MICROSCOPE IN MAHOGANY CASE BY BECK, LONDON 
115 SET AVON VINTAGE PLATFORM SCALES 
116 PAIR STAINLESS STEEL HOLDING TANKS WITH LIDS 
117 SHIPS SEXTANT IN CASE, DEPTH SOUNDER & STOWE KNOTS METER 
118 YAESU MODEL FT1012D VINTAGE TRANSCEIVER UNIT 
119 BOX OF VINTAGE MICROPHONES, STAND, TELESCOPE ETC 
120 PRESENTATION VALVE ON STAND, VINTAGE VALVES, SLIDES ETC 
121 K W VANGUARD FREQUENCY TUNER 
122 AVO TRANSISTER ANALYSER MK2 SERIAL NO 3098 
123 EDDYSTONE RADIO TURNER MODEL 2840C 
124 3 YAESU MUSENS COMMUNICATIONS RECEIVERS & ANTENNA ROTATOR G-250 
125 PAIR OF QUAD ELECTROSTATIC FLAT SPEAKERS 
126 2 UNITS HP TEST EQUIPMENT 
127 10 VARIOUS TRANSMITTERS, RECEIVERS, VARIOUS MAKES 
128 2 VICTORIAN MARBLE CASED MANTLE CLOCKS 
129 BRASS CASED MANTLE CLOCK WITH STRIKING MOVEMENT 
130 PLASTER FIGURE MANTLE CLOCK & CHERUB LAMP ON MARBLE BASE 
131 COPPER URN, 2 TRAUS, BRASS STICK STAND & 4 WALKING STICKS 
132 BRASS CASED CARRIAGE CLOCK, ARGYLL & SUTHERLAND COPPER BUGLE 
133 BRASS DEERS HEAD, BRASS DOG, LETTER RACK, PAIR BOOK ENDS & PAIR PADLOCKS 
134 PAIR OF HAND PAINTED POTTERY VASES 
135 PAIR DOULTON LAMBETH DECORATED VASES & MATCHING JARDINEER 
136 4 DECORATIVE PORCELAIN BALLERINA FIGURES 
137 QTY BEADED NECKLACES, BROOCHES, BRACELETS & VARIOUS COSTUME JEWELLERY 
138 LADYS 9CT WHITE GOLD CROSS OVER DIAMOND RING & GENTS RAYMOND WEIL 

WRISTWATCH 
139 LADYS 9CT GOLD WRISTWATCH ON BRACELET 
140 TWO LADYS 18CT GOLD & DIAMOND RINGS 
141 3 LADYS SILVER JEWELLED RINGS 



142 3 LADYS GOLD & OTHER JEWELLED RINGS 
143 CRUCIFIX ON CHAIN, SERPENT BANGLE, RING, NECKLACES & OTHER JEWELLERY 
144 COLLECTION CUFFLINKS, GOLD & OTHER EARRINGS ETC 
145 9CT GOLD ETERNITY RING, ONE OTHER & 9CT GOLD SIGNET RING 
146 COLLECTION LADYS NECK CHAINS WITH PENDANTS 
147 10 LADYS VARIOUS JEWELLED RINGS 
148 ROYAL MAIL BADGE, COIN PENDANT, 12 LADYS BROOCHES & 3 STICK PINS 
149 7 LADYS SILVER RINGS 
150 SILVER FLOWER BROOCH, SILVER NECK CHAIN & 2 PENDANTS, 2 SILVER BRACELETS ETC 
151 SKAGEN SILVER CONTEMPORARY JEWELLERY, PAIR EARRINGS ETC 
152 SILVER PENDANT ON CHAIN, 3 SILVER BROOCHES, PAIR SILVER EARRINGS AND 

JEWELLERY 
153 MUSICAL JEWELLERY BOX, PENDANT WATCH, LADYS RINGS & QTY JEWELLERY 
154 POCKET COMPASS, LADYS COMPACT, PARKER PEN, SCENT BOTTLE, 3 BADGES, PIG VESTA 

CASE ETC 
154A       PAIR GOLD EARINGS, FISH PENDANT, WATCH & NECK CHAINS ETC 
154B       2 LADYS SILVER RINGS, BROOCHJES, EARINGS & VARIOUS JEWELLERY 
154C       AMBER NECKLACE, BANGLES, HAIR SLIDES & JEWELLERY 
154D      BOX OF BOTTLE OPENERS, NUT CRACKERS, LIGHTERS, PEN KNIVES ETC 
154E       LARGE FRAMED ROGER REDERER TENNIS PLAQUE 
155 PAIR GENTS DUNHILL CUFFLINKS & 9CT GOLD TIE PIN 
156 12 PAIRS MASONIC, HORSE RACING & OTHER GENTS CUFFLINKS 
157 LARGE COLLECTION OF GENTS CUFFLINKS 
158 18CT GOLD PLATINUM DIAMOND SINGLE STONE RING, MID 20TH CENTURY 
159 18CT GOLD DIAMOND CLUSTER RING, EARLY 20TH CENTURY 
160 LADYS DIAMOND & HALO RING STAMPED 18, MID 20TH CENTURY 
161 GENTS 18CT GOLD POCKET WATCH WITH SECOND HAND 
162 GENTS OMEGA SILVER POCKET WATCH ON STRAP 
163 GOLD COLLAR DOG UBIQUE STAMPED 585 
164 EDWARD VII FULL GOLD SOVEREIGN ON GOLD CHAIN 
165 9CT GOLD BELCHER NECK CHAIN 
166 LADYS MULBERRY LIGHT BROWN LEATHER HANDBAG IN CLOTH BAG 
167 LADYS VERSACE BLACK LEATHER HANDBAG 
168 LADYS BURBERRY HANDBAG, RALPH LAUREN HANDBAG AND ONE OTHER BAG 
169 3 LADYS BURBERRY JACKETS 
170 LADYS VERSACE JACKET, 3 ITEMS CHRISTIAN LACROIX CLOTHING, BELT & 5 SCARVES 
171 LADYS PANDOR BRACELET & 3 SILVER BANGLES 
172 2 SILVER CHAINS, BROOCH, CRUCIFIX, 3 PENDANTS ETC 
173 4 LADYS JEWELLED AND OTHER RINGS 
174 VINTAGE ENAMEL MOTOR OIL SIGN – DUCKHAMS 
175 ENAMEL TOBACCO SIGN & ENAMEL ALLOTMENT ACT 1922 SIGN 
176 OFFICERS’ SWORD 10TH BATTERY 3RD MIDDLESEX ARTILLERY IN SCABBARD 
177 PAINTED VINTAGE METAL ROCKING HORSE ON STAND 
178 CARVED MAHOGANY WALL CLOCK WITH DECORATIVE ENAMEL DIAL 
179 ENGLISH FUSEE DIAL CLOCK IN MAHOGANY CASE, LATE 19TH CENTURY 
180 JAPANESE TEA URN WITH DECORATIVE PANELS, LATE 19TH CENTURY 
181 GERMAN DECORATIVE POTTERY VASE 
182 SHISEIDO LIMITED EDITION JAPANESE PRINT 240/500 
183 HMV WIND UP GRAMOPHONE & QTY RECORDS 



184 CARVED OAK CASED MANTLE CLOCK & ONE OTHER 
185 SILVER POCKET WATCH IN CASE, SILVER CIGARETTE CASE & PENDANT LOCKET 
186 TOY CABLE CAR IN BOX, 2 PIECES WEDGWOOD & 3 ROLLED UP POSTERS 
187 GILT FRAMED OIL ON PANEL, COUNTRY SCENE 
188 PAIR BRASS FIRE DOGS, LATE 19TH CENTURY 
189 PAIR DECORATIVE TWIN CHERUB POTTERY VASES, LATE 19TH CENTURY 
190 MAHOGANY WORK TABLE, TOILET MIRROR & 2 PLANT STANDS 
191 ELM BLANKET BOX & CABIN TRUNK 
192 8 VARIOUS FOOT STOOLS & SET OF WALL SHELVES 
193 OAK DEED BOX, CANE BOUND TRUNK & DISPLAY CASE 
194 REVOLVING MAHOGANY PIANO STOOL AND ONE OTHER 
195 CARVED OAK HALL CHAIR, BOOK STAND, TOWEL RAIL & CHILDS CHAIR 
196 SET OF 4 ERCOL DINING CHAIRS WITH LOOSE CUSHIONS 
197 PAINTED IRON GARDEN TABLE & SET OF 4 MATCHING CHAIRS 
198 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY COAL CABINET & MAHOGANY PEMBROKE TABLE 
199 DISPLAY CABINET, CORNER CABINET, COFFEE TABLE & 2 WOTNOTS 
200 WALNUT INLAID DAVENPORT WITH 4 SIDE DRAWERS AND FITTED INTERIOR 
201 MAHOGANY LONG CASED CLOCK WITH BRASS HALF MOON DIAL 
202 VINTAGE METAL MONEY SAFE WITH KEY 
203 VICTORIAN MAHOGANY CHIFFONIER, VICTORIAN MAHOGANY CHEST & TILED BACK WASH 

STAND 
204 2 WRITING TABLES, NEST OF 4 COFFEE TABLES, 2 OCCASIONAL TABLES 
205 PEDIGREE VINTAGE CHILDS PRAM 
206 VINTAGE CHILDS ROCKING HORSE WITH SADDLE AND REINS 
207 VICTORIAN MAHOGANY DRESSING CHEST OF 4 DRAWERS AND SINGLE MIRROR 
208 EDWARDIAN KNEE HOLE DESK OF 3 DRAWERS AND OAK SETTLE 
209 REPRO WALNUT WRITING DESK OF 4 DRAWERS AND FITTED INTERIOR 
210 EARLY PINE SHIPS CHEST & EDWARDIAN WRITING TABLE 
211 VICTORIAN BRASS & IRON DOUBLE BED 
212 CARVED MAHOGANY 4 POSTER BED 
213 PAIR FIGURE TABLE LAMPS WITH SHADES 
214 NO LOT 
215 CORNER WASHSTAND, 3-FOLD SCREEN & HANGING CLOTHES AIRER 
216 OAK REFRECTORY DINING TABLE & 8 VARIOUS CHAIRS 
217 SATIN WALNUT WARDROBE, DRESSING CHEST & CHEST OF 4 DRAWERS 
218 OAK DISPLAY CABINET ON BARLEY TWIST LEGS & OAK BOOKCASE 
219 EDWARDIAN INLAID MUSIC CABINET & PAIR MAHOGANY CUPBOARDS 
220 PINE KITCHEN DRESSER FITTED 2 DRAWERS 
221 MINIATURE MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS & ROSEWOOD WRITING SLOPE 
222 PAIR CARVED WOOD WALL SHELVES WITH BIRD DECORATION 
223 CARVED MAHOGANY CASED WALL CLOCK LATE 19TH CENTURY 
224 VIOLIN, FOOT STOOL, JEWELLERY BOX, 2 PAIRS SHOE LASTS ETC 
225 3 FIGURE BUSTS & 3 ANIMAL ORNAMENTS 
226 2 PAIRS OF CAT & DOG FIGURES, PAIR PORCELAIN FIGURES, SHOE, ORNAMENTS ETC 
227 HMV MODEL DOG & 2 PLASTER FIGUREENS 
228 VINTAGE METAL SIGN, SUN DIAL, WARMING PAN, COPPER & BRASS ETC 
229 5 HAT BOXES AND A COLLECTION OF VINTAGE HATS 
230 4 FRAMED SAMPLERS, 2 FRAMED PORTRAITS & FRAMED TAPESTRY 
231 TWIN FIGURE TABLE LAMP WITH GLASS SHADES 



232 INLAID ROSEWOOD OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE, LATE 19TH CENTURY 
233 PAIR UPHOLSTERED WINGED ARMCHAIRS ON CABRIOL LEGS 
234 HEAVILY CARVED MAHOGANY 4 POSTER BED ON BALL & CLAW FEET 
235 HEAVILY CARVED MAHOGANY MONKS BENCH 
236 CARVED MAHOGANY PRISON MIRROR 
237 PAIR CARVED MAHOGANY PLANT STANDS WITH BARLEY TWIST SUPPORTS 
238 CARVED MAHOGANY UMBRELLA STAND, JARDINEER STAND & OCCASIONAL TABLE 
239 MAHOGANY GLAZED DISPLAY CABINET & MAHOGANY CHEST OF 6 DRAWERS 
240 VINTAGE CARVED WOOD SHIPS WHEEL 
241 HEAVILY CARVED ELEPHANT COFFEE TABLE 
242 2 ELEPHANT TABLES & CARVED WOOD FLOOR LAMP 
243 G PLAN MAHOGANY CHEST OF 7 DRAWERS 
244 G PLAN MAHOGANY DRESSING CHEST OF 4 DRAWERS AND MATCHING BEDSIDE 

CUPBOARD 
245 WASHED CHINESE CARPET & 3 CHINESE RUGS 
246 2 G PLAN STOOLS WITH UPHOLSTERED SEATS 
247 LONG MAHOGANY SIDEBOARD OF 3 DRAWERS AND CUPBOARDS BY GREAVES & THOMAS 
248 LARGE CARVED WOOD FARM CARTWHEEL 
249 VICTORIAN METAL BED TABLE & SPINNING WHEEL 
250 SET VINTAGE AVON PLATFORM SCALES 
251 19TH CENTURY MAHOGANY HALL TABLE, OAK COFFER & OAK STOOL 
252 CARVED OAK COFFER WITH LOCK PLATE, LATE 17TH CENTURY 
253 WALNUT MILITARY CHEST OF 7 DRAWERS 
254 VICTORIAN INLAID WALNUT GAMES TABLE 
255 10 MAHOGANY DINING CHAIRS, 19TH CENTURY 
256 2 VICTORIAN MAHOGANY LADYS CHAIRS 
257 VICTORIAN WALNUT DAVENPORT & EDWARDIAN OVERMANTLE 
258 CARVED MAHOGANY COURT CUPBOARD ON BUN FEET 
259 GEORGE III MAHOGANY CHEST OF 2 DRAWERS ON BALL & CLAW FEET 
260 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS, 19TH CENTURY 
261 2 VICTORIAN IRON BASED PATIO TABLES 
262 LATE GEORGE III MAHOGANY WRITING BUREAU, FITTED 4 DRAWERS 
263 CARVED PINE BOOKCASE WITH 2 DRAWERS AND GLAZED DOORS 
264 PINE CORNER CABINET WITH SHAPED INTERIOR SHELVES 
265 HEAVY PINE BEDROOM CHEST OF 3 DRAWERS 
266 PINE CHEST, PINE BUREAU, PINE WASHSTAND & PINE BEDSIDE CUPBOARD 
267 CARVED GILT OVERMANTLE, 19TH CENTURY 
268 MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 6 DRAWERS, 19TH CENTURY 
269 MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 4 DRAWERS, 19TH CENTURY 
270 INLAID MAHOGANY FOLD OVER CARD TABLE, 19TH CENTURY AND MAHOGANY HALL TABLE 
271 LARGE EGYPTIAN SILK WORKED CARPET  
272 LARGE PATTERNED PERSIAN CARPET 
273 PAIR ORIENTAL LACQUERED BOXES 
274 ORIENTAL 5 DRAWER SIDE TABLE & NEST OF 3 COFFEE TABLES 
275 ORIENTAL 6-FOLD DRAUGHT SCREEN DECORATED WITH BIRD & FLOWER PANELS 
276 ORIENTAL MAHOGANY DRINKS CABINET WITH CARVED PANELS 
277 CHINESE CARVED OAK DRAGON CHAIR 
278 CHINESE LACQUERED 6 LEG COFFEE TABLE WITH INLAID MOTHER OF PEARL DECORATION 
279 WALNUT CROSS BANDED SHAPED CHEST OF 4 DRAWERS & SLIDE 



280 WILLIAM IV MAHOGANY BOW FRONT SIDEBOARD OF 3 DRAWERS 
281 VICTORIAN INLAID MAHOGANY DISPLAY CABINET & REPRO 2 DRAWER CABINET 
282 OAK 6 PANEL COFFER, LATE 17TH CENTURY 
283 VICTORIAN MAHOGANY TOILET MIRROR & CARVED OAK CHILDS CHAIR 
284 2 VINTAGE WICKER LAUNDRY BASKETS & CANE BOUND TRUNK 
285 COLLECTION OF WALL TAPESTRIES, TASSELLS ETC 
286 PAIR OF OVAL GILT FRAMED COLOURED PRINTS – LADYS 
287 GILT FRAMED OIL ON BOARD, DUTCH STILL LIFE, SIGNED ADRIAN HOFFMAN 
288 SET OF 3 FRAMED WATER COLOURS RIVER SCENES, SIGNED H HAYWARD 
289 LARGE GILT FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE, 19TH CENTURY 
290 GILT FRAMED OIL ON CANVAS FISHING & BOAT SCENE, SIGNED, 19TH CENTURY 
291 GILT FRAMED OIL ON CANVASE FISHING LANDSCAPE, SIGNED ALFRED DE BREANSKI 

1852/1928 
292 GILT FRAMED OIL ON BOARD, SEASCAPE SIGNED P.A. RANDALL 1879/1933 
293 GILT FRAMED DUTCH SKATING SCENE, SIGNED 
294 FRAMED OIL PORTRAIT, FRAMED WATERCOLOUR & OVAL MIRROR 
295 7 FRAMED MINIATURES & SILHOUETTES & 2 FRAMED POT LIDS 
296 FRAMELESS OIL ON CANVAS CLARENCE RD, HACKNEY BY NOEL GIBSON WITH 

PROVENANCE 
297 MAHOGANY CASED VIENNA REGULATOR WALL CLOCK 
298 DECORATED CHINA ROYAL DOULTON DINNER & TEA SERVICE 
299 SHELLEY DECORATED CHINA TEA SET 
300 COLLECTION TOLLY METAL BADGES & BROOCHES 
301 LARGE TOY TRIANG CIRCUS TRUCK 
302 REGIMENTAL SWAGGER STICK SILVER & BONE L.A. BASSETT 1893 
303 ROYAL DOULTON DECORATED CHINA DINNER SERVICE, SUSIE COOPER & WEDGWOOD 

COFFEE WARE 
304 HMV MAHOGANY CASED GRAMOPHONE WITH HANDLE 
305 2 HORNBY GAUGE O CLOCKWORK TRAIN SETS IN BOXES 
306 PAIR STAFFORDSHIRE SPANIELS, 2 COMPORT STANDS, LETTER RACK, BREAD BOARD & 

PAIR CANDLE STICKS 
307 3 CANTEENS & QTY CUTLERY AND 3 TRAYS OF CUTLERY 
308 2 SILVER CUTLERY SETS, 8 SILVER SERVIETTE RINGS & VARIOUS SILVER CUTLERY 
308A       PAIR WILLIAM IV EMBOSSED SILVER SALTS, LONDON 1836 
309 COLLECTION VINTAGE CAR BADGES 
310 4 CUTLERY SETS IN CASES 
311 GEORGE III SILVER TEA STRAINER, DITTO CADDY SPOON, SILVER & OTHER CUTLERY 
312 2 SILVER SINGLE STONE RINGS, 4 BROOCHES, 2 CHARM BRACELETS ETC 
313 MAKE UP SET, 2 LADYS COMPACTS, PAIR SPECTACLES, AMBER NECKLACE, JEWELLERY ETC 
314 LADYS 9CT GOLD WRISTWATCH ON 9CT GOLD BRACELET AND ONE OTHER GOLD WATCH 
315 LADYS 18CT GOLD CROSSOVER TWIN DIAMOND RING 
316 PAIR 9CT GOLD EARRINGS, 9CT GOLD CAMEO BROOCH, AND TWO 9CT GOLD BROOCHES 
316A       A HALF GOLD SOVERIGN CUFF LINK, GOLD AND OTHER TIE PINS ETC 
317 COLLECTION SILVER PLATED CUTLERY IN BOXES 
318 MAPPIN & WEBB PLATED SALVER & 5 BOXES PLATED WARE 
319 PLATED CRUET SET, PAIR PLATED COASTERA & 4 PLATED TRAYS & SALVERS 
320 2 PLATED TEA SETS, CUTLERY, TOAST RACK, SERVIETTE RINGS & QTY PLATED WARE 
321 5 PIECE ENGRAVED SILVER TEA SET BY ELKINGTON & CO 1929/1930 
322 PAIR SILVER ASHTRAYS, SILVER CUTLERY SET, SILVER TOP SUGAR SHAKER ETC 



323 SET BRASS BALANCE SCALES WITH WEIGHTS AND ONE OTHER SET IN BOX 
324 VICTORIAN EBONISED VIEWER AND INLAID COPPER WALL TRAY 
325 DECORATED CHINA DINNER & TEA SET BY ROSENTHAL, GERMANY 
326 LARGE ROYAL ALBERT DECORATIVE CHINA DINNER & TEA SERVICE “LAVENDER ROSE” 
327 VICTORIAN MARBLE MANTLE CLOCK & FEMALE BUST ON PLINTH 
328 FRENCH STRIKING MANTLE CLOCK UNDER GLASS DOME, LATE 19TH CENTURY 
329 BRASS TENOR SAXOPHONE BY KARL MEYER & 2 BANJO’S 
330 WEBLEY VINTAGE AIR PISTOL, BAYONET IN SHEATH & MAMOD MECCANO STEAM ENGINE 

IN BOX 
331 BRASS SHIPS COMPASS NO. C2080, SHIPS WHEEL & LIFEBUOY 
332 VINTAGE G PLAN LONG JOHN SIDEBOARD OF 4 DRAWERS AND CUPBOARDS 
333 3 GILT FRAMED OILS ON PANELS NAUTICAL SCENES SIGNED JAMES DERBAR 
334 GENTS SILVER POCKET WATCH ON SILVER CHAIN, CHESTER 1903 
335 SET OF 6 SILVER SPOONS IN CASE, SILVER MIRROR, CUTLERY, PLATEDWARE ETC 
336 SILVER TANKARD MADE IN BIRMINGHAM 1963 
337 GEORGE III SILVER ENGRAVED 2 HANDLED LOVING CUP, LONDON 1776 
338 OAK 3 DRAWER CUTLERY CABINET BY WALKER & HALL AND A QTY CUTLERY 
339 DENBY POTTERY BUST 1983, POTTERY WARE PISTOL & VICTOIRAN WRITING SLOPE 
340 DOULTON LAMBETH POTTERY MODEL CAT, SIGNED ON BASE 
341 16 DENBY AND OTHER POTTERY JUGS 
342 GEORGE III OAK CROSS BANDED CHEST OF 6 DRAWERS ON BRACKET FEET 
343 GEORGE II MAHOGANY BUREAU BOOKCASE OF 5 DRAWERS & GLAZED DOORS 
344 GEORGE I – 3 SECTION CARVED OAK CABINET OF 3 DRAWERS & CUPBOARDS 
345 MAHOGANY WORK TABLE FITTED DRAWER, 19TH CENTURY AND LEATHER TOP STOOL 
346 MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 5 DRAWERS, 19TH CENTURY 
347 TWO HALF MOON MAHOGANY TABLES, 19TH CENTURY 
348 SET 4 INLAID MAHOGANY CHAIRS, 2 TABLES AND GILT WALL MIRROR 
349 LARGE CARVED PINE FIREPLACE SURROUND 
350 OAK CONTINENTAL DOUBLE BED WITH HEAVILY CARVED FOOT & HEADBOARD 
351 MARBLE BASED METAL FLOOR LAMP WITH BRASS LIONS HEAD MOUNTS 
352 VICTORIAN WALNUT LADYS WORK TABLE 
353 MAPLE WOOD CENTRE TABLE & MAHGOANY & GILT WOOD DITTO 
354 CHINA TABLE LAMP, GILT MIRROR, 3 PICTURES & 2 JUGS 
355 SET OF 4 KNOLL STUDIO BRNO FLAT BAR LEATHER & CHROME CHAIRS, CIRCA 1980’S 
356 PAIR DOME TOP CARVED MAHOGANY DISPLAY CABINETS 
357 PAIR CHROME SMOKE GLASS COFFEE TABLES 
358 LIGHT WOOD ERCOL DRESSING TABLE WITH 3 DRAWERS & SMALL MIRROR 
359 LIGHT WOOD ERCOL CHEST OF 3 DRAWERS, PAIR HEADBOARDS & PAIR OF VINTAGE 

ARMCHAIRS 
360 12 BOTTLES CHATEAU TOUR SAUVALADE RED WINE 1995 
361 5 BOTTLES VINTAGE RED WINE, VARIOUS MAKES 
362 6 BOTTLES MOULIN DE DUHART PAUILLAC 1995 
363 6 BOTTLES BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD SAINT EMILION 1999 
364 15 BOTTLES KABINETT FEINHERR RIESLING 2008 
365 12 DITTO 
366 23 BOTTLES DOMAINE COTES DU RHONE 
367 5 BOTTLES CHATEAU CADILLAC 1995/1996 & 4 BOTTLES BROUILLY 1996/1997 
368 BOX MOET, BOX HIGHLAND PARK WHISKY & BOX GRAND VIN DE BORDEAUX 
369 12 BOTTLES BEAUJOLAIS NOUVEAU 



370 12 BOTTLES VINTAGE RED WINE, VARIOUS MAKES 
371 8 BOTTLES VINTAGE RED WINE & 5 BOTTLES WHITE WINE, VARIOUS MAKES. 


